

羽毛球情侣将对抗

中国羽毛球队总教练李永波日前表示,将在今年10月安排一场别开生面的情侣对抗赛,对阵双方是被称为“神雕侠侣”的中国男女单打选手林丹、谢杏芳,和马来西亚的李宗伟、黄妙珠。

与林丹、谢杏芳这对“神雕侠侣”一样,马来西亚男女一号选手李宗伟、黄妙珠也是一对情侣。那么,两对情侣的对抗将是怎样的?李永波说:“我们正在筹划这样的一场对抗比赛,由林丹、谢杏芳对阵李宗伟、黄妙珠,打三场,男单、女单、混双各一场,预计在10月份。” 沈文

菲鱼高原“闭关”

夏洛特游泳大奖赛日前落幕,菲尔普斯夺得了200米自由泳和100米蝶泳两项冠军,同时在100米自由泳和100米仰泳比赛中收获两枚银牌。

据悉,菲尔普斯接下来将赴高原训练三周,备战罗马游泳世锦赛。对于伦敦奥运会,菲尔普斯已明确表态将专攻短距离项目,期待在三年内成为游得最快的人。为此,菲尔普斯已开始学习新的技术,他将加快直臂划水时的频率和节奏。目前菲鱼最要紧的任务是参加6月的美国游泳锦标赛。 奕晓

乒乓球亚洲杯赛 国手全部晋级

乒乓球亚洲杯赛昨天在杭州结束了女单1/4决赛的争夺,郭跃、丁宁、刘诗雯晋级半决赛,“瓷娃娃”福原爱输给了刘诗雯,另一张半决赛入场券被中国香港老将帖雅娜获得。在男单1/4决赛的争夺中,参赛的三名中国选手王皓、马龙、张继科全部晋级。 新文



比武招亲

近日,一名自称柳海龙师妹的莱州当地富豪的独生女对外宣称要利用5月25日举行的“莱州勇士三国擂台赛”之机,进行比武招亲,如果哪一位中国男选手能够获得“莱州勇士”称号的话,这位富家千金将以身相许!据记者调查,这个自称富豪女儿的杨姓女孩的确家资甚巨,其父为莱州附近招远市的某金矿老板。尽管自幼衣食无忧,但无奈这位小姐不爱红装爱武装,八岁习武,至今已经十余载。

记者电话采访了这位杨小姐,她对记者说,她从习武不久就疯狂迷恋上了柳海龙,只要有柳海龙的赛事,她几乎场场不落。她飞到现场助威,“这个徐哥(柳的赛事推广人徐睿)可以作证,我1月份曾经组织了一个山东助威团包机去佛山给海龙助威的。”杨小姐情绪有些激动地说,“我爸爸也很支持我的行动。”

当记者问到她为何现在改变了对柳海龙的追求时,杨小姐大方地说:“一是因为他是大明星,我有自知之明。二是因为我通过师兄知道他去了北京一家著名的演艺学院上学,准备进军演艺界后,我就更加坚定了放弃追求他的决心。”

记者问到她为何要在莱州勇士的擂台上比武招亲时,杨小姐说,因为从小在武林中生活,她最听不得有外国人来中国挑战中国功夫这个事。她得知这次日英顶尖搏击冠军组团来挑战,并扬言要轻松拿到“莱州勇士”的称号时非常愤慨,觉得应该为家乡为武林做点什么。特别是当她经过“专业”分析后认为这次中方选手凶多吉少时,她在和父亲商量过后决定比武招亲,“一来,如果如愿的话就可以圆了我‘武术之家’的梦,二来,也可以鼓舞我的莱州师兄们打好

比赛,为国争光。”不过,杨小姐拒绝了记者在媒体上刊登其照片的要求,“我到时一定会去现场露面的,但一定是在赢了后。”杨小姐表示。

记者就此事电话采访了“莱州勇士三国擂台赛”的推广人徐睿,徐睿表示因为目前他人在北京,还不知道此事详情。“如果真有这么回事的话,我要对杨小姐表示感谢,同时我也不希望我们的参赛选手因为这样的传言分心。”徐睿说。 新文

新闻链接

7名来自日本和英国的青年搏击高手本想组团挑战中国散打高手柳海龙,但目前在京求学的柳海龙因学业紧张,准备在莱州挑选7名师兄代表其与日英高手对决,所以称为“莱州勇士三国擂台赛”。目前日英高手已同意前来打擂,争夺“莱州勇士”称号。

莎娃复出,比以前更壮了

北京时间昨天凌晨,总奖金为60万美元的WTA华沙网球公开赛展开了首轮比赛争夺。因右肩伤病远离女单赛场长达10个月的莎拉波娃以2:1艰难击败意大利选手加宾,赢得了复出首战的胜利。比赛中,莎娃身穿白色上衣和黄色裙子,而复出的俄罗斯美女也显得比以前壮了很多。此外,中国金花郑洁也晋级下一轮。 体文



内衣橄榄球,真够养眼的

一群身材前凸后翘的辣妹,穿着让人“流鼻血”的性感内衣在场上肉搏美式足球(即橄榄球),让人大饱眼福的运动即将在9月开打。据报道,内衣美式足球联盟总共有10支球队,将分为东西两区。“内衣杯”女子美式足球赛始于2004年,当时只是超级杯的中场余兴节目。目前球员9成都拥有大学以上的学历,而且绝大多数都是性感的模特儿。 辛文



一看查“药”,选手全逃了

上周末举行的比利时健美大赛被迫取消,原因是兴奋剂检查官员现身的时候,所有的选手消失得无影无踪。由于过去健美大赛中频频出现兴奋剂丑闻,这次,组织者索性把比赛搬到了邻国荷兰举行。

当时在荷兰的阿森纳剧院有20名参赛选手,他们有的在称体重,有的在赛前做准备,当检查官员如神兵天降般出现在他们眼前时,选手们立刻起身离开,有的甚至拿着东西直接推门走人。 新文

体坛快讯

●第十一届全运会击剑预赛昨天在南京进行,来自上海队的两名选手发挥出色,费正伟和张朔包揽前两名,辽宁队马权获得第三名。 快报记者 陶晶

●首届全国象棋棋王邀请赛昨天在句容落幕,许银川在总决赛中慢棋力克洪智夺冠。 ●中国女篮昨以74:73战胜澳大利亚,取得热身赛胜利。

现代生活方式引起免疫缺失,这已成为不争的事实!免疫功能作为我们人体重要的防御机制,如果没有了它,我们将面对多少疾病的侵袭?中老年朋友,如何正确看待你的免疫力?怎样才能让我们的免疫功能更好地运转?让我们的健康专家,为您把把关!

中老年朋友,您的免疫功能还好吗?

健康话题1——我的免疫功能好吗?

现在,许多的中老年朋友对自己的身体状况并不了解,有的人自认为还不错,其实,免疫功能却有问题;有的人老觉得自己身体素质差,可其实也没有他自己想得那么虚。究竟你的免疫功能如何?是不是已经需要调整和提高了?

专家建议:说到免疫功能如何,其实很难有一个硬性的标准说“这个人的免疫状态好不好”,除非这个人已处于一种病态的情况了,例如有严重的免疫缺陷!

对于一般中老年朋友来说,最实际的方法就是,如果你这段时间非常容易疲劳,胃口下降,同时,很容易被感染,比如最常见就是反复感冒,那么多半你的免疫功能就处于低下状态,需要引起警惕了!

健康话题2——哪些方法可以有助于免疫功能的改善?

大家知道,烟酒、慢性疲劳、运动缺乏甚至营养不良都会导致免疫功能的缺失,可是,长期以来形成的习惯并非说改就改了。在这样的情况下,怎样做,才能改善我们的免疫功能呢?

专家建议:免疫功能不是单纯的提高的问题,而是讲求平衡和稳定,讲究综合保健的问题!所以,在调整免疫功能方面,主要还是从最基本的健康生活方式入手,饮食讲求适量,荤素搭配或清淡为宜;起居有规律;儿孙自有儿孙福,避免操劳烦心压力过大;选择有针对性的,有效的保健品。

健康话题3——中老年人如何选择保健品?

一个50多岁的会员朋友对我们说:“辛苦忙碌了一辈子,谁都想健康、硬朗的多活几年。其实,我们特别需要保健品。可是,我们不相信那些广告,夸大的宣传太多了,我们会去选择身边人的介绍和建议,相信他们感受到的实在的效果”。

据南京中科生物研究所的一项调查研究发现:初次购买了中科生物研究所的“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶

囊之后,将会有86%的消费者成为回头客,同时,通过中科院AZN的心脑血管指标数据提示,以及对自己身体健康的关注,更多的会员朋友选择了针对自身病症的针对性产品,蜂胶养生宝+绿芝胶囊(健康组方,综合保健)。

目前的保健品市场,品种繁多,很多中老年朋友也不知从何选择。而中科生物研究所的会员朋友在坚持服用了一年产品之后,不但消费心理更加成熟,对自身的健康状况了如指掌,更会义务地向周围的朋友邻居推荐和宣传,传递健康的理念给他们。之所以会有如此良好的口碑,可以说中科生物研究所构筑产品以人为本的人性化消费模式,以事实上的保健优势和广大中老年朋友的信任度、满意度,在不断开拓自己的市场,从而拥有了大量的消费者。

健康话题4——畅销10年,100万的消费者

“蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。(由于中国中老年人的饮食结构、生长环境、生理特点均与外国中老年人不同,所以,外国的蜂胶配方并不适合中国中老年人)提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,是一个无法仿制的配方(每100克中含总黄酮1300mg,10-羟基-α-萜烯酸:1100mg)。

蜂胶养生宝重点保护三种老人:心脑血管病患者,糖尿病患者以及四十五岁以上的中老年人;而绿芝生命元则综合保健,补充营养,调节机能和防疾病三者合成一个有机的高技能体系,提升生命的理想质量,为健康加一道保险。蜂胶养生宝与绿芝生命元同时服用,效果倍增,达到1+1>2的结果。所以,蜂胶养生宝加绿芝生命元被人们誉为长寿配方。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好。

编者语:在整个社会大环境关注“免疫功能”这个概念的时候,中科生物研究所也会一如既往的为您提供更多的健康方案,给您,您的儿女,您的孙辈,提供适合的“免疫调节”产品:

“蜂胶养生宝+绿芝胶囊”是专为中老年人健康长寿的配方;

中科生物研究所关注您的健康,中科生物研究所愿我们的会员朋友免疫健康,全家长寿!

中老年人好消息

为庆祝蜂胶养生宝畅销十周年,即日起至09年5月25日,中科生物特举办优惠让利活动,方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(960元)赠一瓶价值(96元);买二十瓶(1920元)赠五瓶价值(480元)。绿芝胶囊优惠方案:买十瓶(960元)赠一瓶价值(96元);买二十瓶(1920元)赠五瓶价值(480元)。

在以上赠送基础上,满一定金额,中科生物罗布麻凉席、高档健康被、磁疗床垫、远红外马甲等任您选择,详情请见店堂公告!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

- 日常销售地址:
- 中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事厅对面)
- 中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)
- 中科生物专卖·江宁(上元大街251号)
- 中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
- 红十字医院门诊一楼(白下路242号)
- 中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)
- 中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426
市内免费送货热线:025-83367338
团购热线:025-83223426

